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１．お子様は、児童館に喜んで行っていますか？また、楽しそうに過ごしていますか？

２．子どもを安心して預けられていますか？

３．職員の対応や態度、雰囲気は好ましいですか？

４．子ども達の生活や遊びの空間として、環境、雰囲気は好ましいですか？

５．コロナやインフルエンザ等の感染防止対策は適切に行われていますか？

６．児童館での、台風、地震、火災等の緊急時における連絡体制は整っていますか？ (アプリのお知らせ・文書配布・ＨＰ掲載・ＴＥＬ連絡）

７．館内の環境や設備は整っていると思いますか。

８．子どもたちや保護者の皆さんの個人情報やプライバシーに配慮がなされていますか？

９．児童館利用時に発熱や怪我があったときは、適切な対応がなされていますか？

１０．児童館の広報・おたよりはわかりやすいですか？

１１．おやつの時間・量・料金について適切だと感じますか？

１２．手伝い・整理整頓など生活習慣を身につけるための取組がなされていると感じますか？

１３．行事の取組について、内容や曜日設定など適切だと感じますか？（例：工作・遠足・遊びデー）

１４．毎日学習時間を 30分設定していますが、遊ぶ時間を増やすために「宿題をしない日」または「宿題をしない週間」があったほうがいいですか？

１５．児童館利用開始の際、児童館の理念や運営方針、活動内容、利用の方法等について、説明がありましたか？

１６．子育ての相談や仕事、家庭の悩み、保育に関する意見、苦情等述べやすい雰囲気や環境が整っていますか？

１７．外部からの侵入等についての防犯対策がなされていますか？（ 17時以降は施錠しています）

１８．一人ひとりの個性にあわせた関わり方や、心情に配慮された関わりがされていると思いますか？

１９．友だちと仲良くする、協同の喜びを味わう、命の尊さや周りへの感謝、社会生活を行うためのルールや道徳性のめばえを促すなど、配慮がなされていると感じますか？

２０．コミュニケーション能力や表現力を豊かにするための取組がなされていると感じますか？（例：歌・工作・読み聞かせなど）

２１．連絡用アプリ「うぇぶさくら」は使いやすいですか？

２２．入退室時間通知機能に満足していますか？

２３．アプリで学童クラブからの連絡を確認できていますか。

２４．アプリでのおたよりやお知らせはわかりやすいですか？

２５．アプリでの欠席連絡はできていますか？

令和６年度利用者アンケート（保護者対象）
は い いいえ わからない

（どちらでもない）
回収率 92.1％


